
　　　　　　　　　令和４年度　１学期　余喜小学校　保護者アンケート結果

児童の様子
R３
１学期

R３
２学期

Ｒ４今年度
１学期

R４今年度
１学期(%)

R3
１学期(%)

あてはまる 74 80 82
ややあてはまる 26 18 18

ややあてはまらない 0 2 0
あてはまらない 0 0 0

よい 54 56 56
概ねよい 39 35 38

あまりよくない 7 9 5
よくない 0 0 0
よい 54 61 41

概ねよい 26 30 54
あまりよくない 15 7 5
よくない 4 2 0

教育活動
R3

１学期
R3

２学期
Ｒ4今年度
１学期

R4今年度
１学期(%)

R3
１学期(%)

よい 80 78 74
概ねよい 20 22 26

あまりよくない 0 0 0
よくない 0 0 0
よい 78 76 72

概ねよい 22 24 28
あまりよくない 0 0 0
よくない 0 0 0
よい 78 70 72

概ねよい 22 30 28
あまりよくない 0 0 0
よくない 0 0 0
よい 80 74 77

概ねよい 17 26 23
あまりよくない 2 0 0
よくない 0 0 0
よい 85 80 79

概ねよい 11 20 18
あまりよくない 2 0 3
よくない 0 0 0
よい 78 67 74

概ねよい 22 33 26
あまりよくない 0 0 0
よくない 0 0 0
よい 87 87 82

概ねよい 13 11 10
あまりよくない 0 2 8
よくない 0 0 0
よい 83 70 85

概ねよい 13 30 15
あまりよくない 4 0 0
よくない 0 0 0
よい 70 61 72

概ねよい 28 39 26
あまりよくない 2 0 2
よくない 0 0 0
よい 76 63 67

概ねよい 17 30 26
あまりよくない 7 7 7
よくない 0 0 0
よい 91 80 82

概ねよい 9 20 18
あまりよくない 0 0 0
よくない 0 0 0
よい 91 87 92

概ねよい 9 13 8
あまりよくない 0 0 0
よくない 0 0 0

項目

1
子どもは意欲的に授業に参加してい
る。

100100

00

2
子どもは，家庭や地域で進んで挨拶
をしている。

9394

75

3
子どもは，家庭学習に取り組んでい
る。
(低30分　中45分　高60分）

8095

205

項目

1 わかる授業づくり
94100

60

2
道徳教育の推進や体験活動の充実
を通した豊かな人間性の育成

100100

00

3 学習のきまりの定着
100100

00

4 家庭学習の習慣化
98100

20

5 地域の方との交流学習
9697

43

6 体力向上の取組
100100

00

7 安全教育の充実・安全確保
10092

08

8 食育・健康教育の充実
96100

40

9 読書活動の推進
9898

22

10 幼保・小・中の連携
9393

77

意見・感想

11 英語の日常化
100100

00

12 パソコン学習
100 100

0 0

・ラジオ体操が継続できていることは、すごくいいと思いました。継続することが当たり前になることを期待しています。宿題もデジ学など楽しそうに自分で
考えてがんばっていると思います。

・まだコロナ禍で制限がありながら、学校は一生懸命に取り組んでいると思います。学校がなくなってしまうので、できるだけいろんな活動ができればいい
なと思っています。


